
INSTRUKCJA 

Cel i miejsce zastosowania
 Ukryte drzwiczki rewizyjne przeznaczone są do stosowania wewnątrz budynków w celu zapewnienia 
dostępu do łączności technicznej w budynkach mieszkalnych i przemysłowych.
Dane techniczne
 Produkt wykonany jest z wysokiej jakości, trwałej stali konstrukcyjnej. Spawy wykonane są zgodnie z 
normami międzynarodowymi. Produkt jest malowany proszkowo, co zapewnia wysoką odporność na 
korozję. Do drzwiczek  przymocowana jest płyta Farmacel GVLV Produkt wyposażony jest w wysokiej 
jakości okucia i elementy złączne.

                                                                                
Technologia instalacji

3.1.
Montaż drzwiczek w ścianach z cegły, betonu lub pustaka. 
Zamontuj właz rewizyjny w przygotowanym otworze tak, aby 
płyta drzwiowa pokrywała się z płaszczyzną ściany. 
Zamocuj drzwiczki w ścianie poprzez otwory w bocznej 
powierzchni ościeżnicy za pomocą wkrętów samogwintujących 
lub kołków. Szczelinę między włazem a otworem wypełnij pianką
montażową.

3.2.
Montaż drzwiczek rewizyjnych w przegrodach z płyt gipsowo-
kartonowych . Zamontuj ramę z profilu, uwzględniając 
rozmieszczenie armatury (i innych elementów instalacyjnych). 
Zamontuj właz rewizyjny w przygotowanym otworze, tak aby 
płyta drzwiczek włazu pokrywała się  z płaszczyzną płyty na 
ścianie. Przymocuj do ramy nośnej za pomocą wkrętów 
samogwintujących przez otwory w bocznej powierzchni ramy

3.3.
 Ułóż płytki na ścianie i na drzwiczkach
Uwaga! Płytki przyklejone do drzwiczek muszą wystawać poza 
wymiary skrzydła drzwi o 5–60 mm. Aby uniknąć przypadkowego
otwarcia drzwi (tzw. „klap na wcisk”) podczas układania płytek, 
zaleca się rozsunięcie drzwi i ościeżnicy na czas prac.



Uwaga*
  Aby zapewnić dobrą jakość wiązania, należy zagruntować płytę  
klapy. Zalecamy użycie wysokiej jakości kleju montażowego, 
takiego jak „gwoździe w płynie” lub zwykłego kleju do płytek.

3.4.
Po całkowitym wyschnięciu kleju do płytek, usuń krzyżyki i 
resztki kleju ze spoin, ostrożnie otwórz drzwi. Wytrzyj spoiny 
między płytkami (uszczelnij spoinę na obwodzie drzwiczek 
silikonem, po wyschnięciu przetnij ostrzem pod kątem 45°).

Uwaga*
Zawiasy reguluje się kluczem 10/13, obracając nakrętkę lub śrubę
(w zależności od modelu) i podnosząc lub opuszczając klapę! Po 
regulacji dokręć nakrętki, uwzględniając swobodny obrót 
zawiasów.
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